
平成２６年第９回せたな町教育委員会会議録

平成２６年８月７日（木）開催の第９回せたな町教育委員会が招集された。

◎議事

１ 議案第１号 平成２７年度使用小学校用教科用図書の採択について

２ 議案第２号 平成２７年度使用中学校用教科用図書の採択について

◎出席委員

委員長       桝 田 道 廣 君   委員    石 川 文 枝 君

委員        田 井 重 久 君   委員    桂 田 富 次 君

委員       成 田 円 裕 君

◎事務局

事務局次長    丹 羽 小百合 君  大成教育事務所長 辻   雄 一 君

瀬棚教育事務所長 三 浦 孝 史 君  事務局主幹    上 野 朋 広 君

事務局主幹    増 田 和 彦 君  

  



開会 午前９時５６分

◎開会宣言

○委員長（桝田道廣君） 皆さんおはようございます。しばらく雨もなかったんですが

恵みの雨で畑をやっている人にはいい雨なのではないかなと思います。今日は七夕とい

うことで、天気が良ければお星さまを眺めたいところなんですがそうもいかないような

天気ですが、本日、委員全員出席していますので、本日の会議は成立していることを報

告します。ただいまから第９回の教育委員会を開催させていただきます。会議規則第７

条の規定により本日の署名委員は石川委員と桂田委員にお願いをさせて頂きます。

それでは、早速議事に入らせて頂きます。議案第 1 号「平成２７年度使用小学校用教科

用図書の採択について」を上程いたします。事務局説明をお願い致します。

○事務局主幹（増田和彦君） 議案第１号、内容説明。

○委員長（桝田道廣君） 説明が終わりましたが、この件について何か質問ございます

か。

○委員（田井重久君） ちょっと教えてほしいんですが、これ採択地区が檜山管内とい

うことで、檜山管内はどこでも教科書は同じということか。

○事務局主幹（増田和彦君） 第三採択地区におきましては、同じ教科書を使用すると

いうことを前提に進めて、各町このとおり採択することとなっております。

○委員長（桝田道廣君） 他ありますか。

（「なし」の声あり）

○委員長（桝田道廣君） 他にないようなので議案第１号については原案どおりの可決

とさせていただきます。続きまして議案第２号「平成２７年度使用中学校用教科用図書

の採択について」を上程いたします。事務局説明をお願いします。

○事務局主幹（増田和彦君） 議案第２号朗読、内容説明。

○委員長（桝田道廣君） 説明が終わりましたが、この件について何かありますか。

（「なし」の声あり）

○委員長（桝田道廣君） それでは、議案第２号については原案どおりの可決とさせて

いただきます。続きましてその他の協議をいたします。委員の方何かありますか。

（「なし」の声あり）

○委員長（桝田道廣君） それでは事務局お願いします。

（「なし」の声あり〉

○委員長（桝田道廣君） 何も無いようなので以上を持ちまして全ての上程されたもの

を終えましたので、これを持ちまして閉会とさせていただきます。どうもありがとうご

ざいました。

閉会 午前１０時０７分




